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Σέρρες, 2 Νοεμβρίου 2017 
 
  

Κύριο 
Ισίδωρο Κούβελο 
Πρόεδρο Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππασίας 
 
Κύριε Πρόεδρε,   
 
Ξέρουμε ότι γνωρίζετε το έργο και τις δράσεις του Κέντρου Θεραπευτικής Ιππασίας 
Σερρών - ΚΕΘΙΣ.  Ήδη η ΕΟΙ μας έχει συνδράμει ως ένα βαθμό στη δύσκολη φάση 
που περάσαμε με την περσινή πλημμύρα και τη ζημιά των περίπου 40.000 ευρώ 
που υπέστημεν. 
 
Εκτός των θεραπευτικών συνεδριών, που είναι το κύριο μέλημα του ΚΕΘΙΣ, ποτέ στα 
10 χρόνια λειτουργίας του δεν παραμερίσαμε τη τυπική αθλητική ιππασία και αυτό 
γιατί πεποίθησή μας και πιστεύω μας είναι ότι ΟΛΟΙ μαζί πορευόμαστε καλύτερα. 
 
Θεραπευτική και αθλητική ιππασία είναι οι δυο σημαντικότατοι πυλώνες του 
ΚΕΘΙΣ.  Ένταξη, ενσωμάτωση και κοινωνικοποίηση των ΑμεΑ το σύνθημά μας. 
Αυτός ο συνδυασμός λειτουργεί εξαιρετικά στο Κέντρο μας. Πολλοί από τους αθλητές 
μας συμμετέχουν ως εθελοντές στα θεραπευτικά μας προγράμματα και έτσι 
μαθαίνουν τι είναι η αναπηρία και πως το άλογο, που τόσο καλά το ξέρουν οι ίδιοι, 
βοηθά και προσφέρει τα μοναδικά του χαρίσματα στα ΑμεΑ. 
 
Η αθλητική ιππασία του ΚΕΘΙΣ,  το οποίο εξάλλου είναι μέλος της ΕΟΙ εδώ και 3 
χρόνια, προοδεύει όλο και περισσότερο. Σπουδαίοι προπονητές είναι δίπλα μας κατά 
καιρούς όλα αυτά τα χρόνια - Όλγα Ντεμεντίεβα, Στυλιανός Καραμπατζάκης, Λένια 
Σαραϊδάρη, Δημήτρης Μανδρίνος - και τώρα εδώ και ένα χρόνο η εξαιρετική καθ’ 
όλα Χριστίνα Δημητρακοπούλου! Απόφοιτη ΤΕΦΑΑ και Διπλωματούχος προπονήτρια 
ιππασίας με Άδεια άσκησης επαγγέλματος από τη ΓΓΑ γεγονός που ανοίγει ωραίους 
δρόμους στο ΚΕΘΙΣ. 
 
Δύο ολυμπιακά αθλήματα ιππασίας λαμβάνουν χώρα στο ΚΕΘΙΣ, Ιππική 
Δεξιοτεχνία και Υπερπήδηση Εμποδίων, καθώς και τα Special Olympics Hellas!! Τα 
γνωρίζετε πολύ καλά εξάλλου γιατί η ΕΟΙ συμβάλλει στην επιτυχία των 
διοργανώσεων αυτών των αγώνων. Ήμασταν δε το πρώτο κέντρο που εκπαίδευσε 
αθλητές ΑμεΑ και πήγαμε το 2007 στη Σαγκάη φέρνοντας μέσα στις βαλίτσες μας 
μετάλλια !! 
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Προσπαθούμε σκληρά και σε συνεργασία με το Δήμο Εμμ. Παππά και τώρα 
τελευταία και με τον Υπουργό Αθλητισμού Κο Βασιλειάδη προσβλέπουμε στην 
αναδιαμόρφωση του ανοιχτού στίβου ιππασίας του Κέντρου μας, ο οποίος έχει 
βέβαια ήδη κάποιες προδιαγραφές ( σύστημα αποστραγγιστικό) αλλά χρειάζεται 
πολλά ακόμη για να γίνει τέτοιος ώστε να φιλοξενεί αγώνες, κατά συνέπεια ίσως 
περισσότερα έσοδα για το ΚΕΘΙΣ και κατά κυριότερη και σημαντικότερη συνέπεια η 
στήριξη έτσι των θεραπευτικών προγραμμάτων μας. 
 
Φτάνοντας όμως στο δια ταύτα, θα θέλαμε να σας ζητήσουμε αν είναι 
δυνατόν και εφικτό να μας ενισχύσετε με ένα άλογο σχολής που θα "λύσει" 
τα χέρια της προπονήτριας μας όσον αφορά στα μαθήματά της. Μας λείπει 
ένα τέτοιο άλογο και δεν έχουμε την οικονομική δυνατότητα να το 
υποστηρίξουμε. 
 
Σας ευχαριστούμε για το χρόνο σας και η πρόσκληση να μας επισκεφθείτε είναι 
πάντα ανοιχτή. 
 
Με τιμή, 
 
Μαρία Λίγκα 
Πρόεδρος ΚΕΘΙΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


